

KLASA: 011-01/19-01/

URBROJ: 2196-62-B-5-51-1-19-01

OU-A-2/2019.

U Vukovaru, 20. ožujka 2019. godine.

Direktor društva Komunalac d.o.o. Vukovar, temeljem svojih zakonskih ovlaštenja i u skladu s ovlastima koja proizlaze iz Izjave o pretvorbi javnog poduzeća Komunalac Vukovar u društvo kapitala s ograničenom odgovornošću, donio je dana 20. ožujka 2019. godine slijedeću:

POLITIKU KVALITETE ZAŠTITE OKOLIŠA I SIGURNOSTI NA RADU

Sustav upravljanja kvalitetom, okolišem, zaštitom zdravlja i sigurnošću na radu primijenjen u Komunalac d.o.o. zasnovan na zahtjevima međunarodne norme ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 te ISO 45001:2018 ima za cilj potpuno ispunjavanje zahtjeva naših kupaca/korisnika usluga za kvalitetom proizvoda/usluga i procesa, očuvanja okoliša te zdravlja radnika i sigurnosti radnika na radu.

Direktor tvrtke i svi radnici tvrtke uvjereni su da samo visokom kvalitetom mogu zadovoljiti sve zahtjeve kupaca.

Procesi i aktivnosti unutar sustava upravljanja kvalitetom, okolišem, zdravljem i sigurnosti na radu dokumentirani su ovim Poslovníkom, dokumentiranim postupcima koje se navode u Poslovníku i drugim dokumentima sustava, čime su jasno utvrđeni opseg i slijed aktivnosti, pripadajuće odgovornosti, ovlasti i metode verifikacije.

Za izradu, održavanje i razvoj poslovníka odgovoran je Predstavnik uprave za kvalitetu, okoliš, zdravlje i sigurnost na radu.

Komunalac d.o.o. opredjeljuje se za primjenu pravila zaštite na radu koja podrazumijevaju zahtjeve kojima mora udovoljavati sredstvo rada kada je u uporabi, a naročito glede: opskrbljenosti sredstava rada zaštitnim napravama, osiguranja od udara električne struje, sprečavanja nastanka požara i eksplozije, osiguranja potrebne radne površine i radnog prostora, osiguranja potrebnih putova za prolaz, prijevoz i za evakuaciju radnika, osiguranja čistoće, potrebne temperature i vlažnosti zraka, ograničenja brzine kretanja zraka, osiguranja potrebne rasvjete mjesta rada i radnog okoliša, ograničenja buke i vibracije u radnom okolišu, osiguranja od štetnih atmosferskih i klimatskih utjecaja, osiguranja od djelovanja po zdravlje štetnih tvari i zaštita od elektromagnetskih i drugih zračenja, te osiguranja prostorija i uređaja za osobnu higijenu.

Politika kvalitete, okoliša, zdravlja i sigurnosti na radu i utvrđena načela upravljanja kvalitetom i okolišem primjenjuju se u cijeloj organizaciji, a odnose se na pružanje usluga.

Potvrđujem da ova Politika cjelovito opisuje sustav upravljanja kvalitetom, okolišem, zdravljem i sigurnosti na radu proveden u Komunalac d.o.o.

Za Komunalac d.o.o.

Direktor

Igor Štrangarević, oec.

